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清秋の候，保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のことと拝察いた

します。 さて，９月末よりご協力いただきました学校評価アンケートにつきま

して，集計が整いましたのでお知らせいたします。  

つきましては，内容等をご確認いただくとともに，ご意見及びお尋ね等がござ

いましたら本校教頭までお問い合わせください。 

なお，今後は評価の結果について全職員で共通理解を図り，教育活動のよりよ

い展開に努めます。今後とも，保護者の皆様のご理解とご協力を賜りますようお

願い申し上げます。 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ ： よくあてはる            Ｂ ： あてはまる 

  Ｃ ： あまりあてはまらない       Ｄ ： ほとんどあてはまらない 

  Ｅ ： わからない、判断できない       
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【ご家庭からのご意見やご要望等について】 

家庭より 学校より 

○少人数の学校の特色を活かして学べてい

ると思います。自己表現もできていると

思います。ただ，競争心があまり見られ

ない様子です。 

○学校に行きたくないと言うことが全くな

かったので，有り難い学校生活でした。 

○いつも気にかけて指導して頂き，ありが

とうございます。確実に一歩一歩成長し

ており，安心しております。 

○学校全体で子どものことをよく見てくだ

さっていると感じます。先生やお友達と

よくコミュニケーションを取っており，

学校生活が楽しいようで，保護者として

も嬉しく安心しています。 

○楽しみながら元気に学校に行ける事に感

謝です。卒業生も行きたくなる学校って，

とてもいい学校だと日頃から感じていま

す。先生方のおかげです。 

○いつもお世話になります。わからない事

も多いですが，いつも感謝しています。 

○先生方が優しいおかげで，スムーズに学

校に慣れる事ができたと思っています。

ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

☆たくさんのご意見，ありがとうございま

した。今後とも，保護者・地域の皆様のご

協力のもと，教育活動を進めてまいりま

す。お気づき等がございましたら，いつ

でも学校までお寄せください。 

●児童一人一人の声が小さい気がする。自

己表現力をもう少し身に付けてほしい。 

●地域での挨拶がまだできていない子供が

多い。 

●挨拶は，登校班を見ていると，進んでと

まではいってないように思える。 

☆声の大きさや挨拶につきましては，学校

全体や各学級においても，機会あるごと

に励行しておりますが，未だ不十分な点

があるようです。今後も，指導を継続し

ていきます。各ご家庭におかれましても，

ご協力をお願いいたします。 

●きょうだいでいると授業参観でどちらと

も見ることができないので，普段の様子

はわからない。本人達が話すことが全て

ではないと思うので，透明になって見て

みたい。 

☆ご意見ありがとうございます。授業参観

では，どうしても限られた時間内となり

ますので，普段の授業や活動の様子を見

ることができるような機会を設けたいと

思います。 



●学校の取組は，ホームページ等をチェッ

クするよりも学校での様子を見てみない

とわからないと思う。 

●少子化のため，学校でも地域でも子供達

は大事にされ，いろいろな対応をしてい

ただき，それに慣れすぎて挨拶を自ら進

んで大きな声でしているのか，自分から

気づいて人の為にできる事をしているの

か，見えないのでずるくなってないかと，

時々子供にも聞いています。 

 

 

 

 

 

 

◇これからも，子供のことでお気づきの点

などありましたら，個別に教えていただ

けると助かります。 

◇学校側も我が子への困り事などをもっと

言ってもらっていいです。保護者に対す

る要望もガンガンお願いします。 

◇子供を叱る事が極端に少なくなった事も

一因ですが，明るく元気にのびのびと教

育してくださる先生方，学校の雰囲気は

とてもいいと思います。子供達も学校の

方が居心地がいいと思います。逃げずに

困難にも向かっていく気持ちを家でも発

揮できるよう，さとしてほしいです。 

☆ご意見の内容から，職員一同，保護者の

皆様と共に子供たちを育てていく意識を

高めることができました。これまで以上

に連携を大切にし，子供達の姿をとおし

て，学校からも必要に応じて要望をさせ

ていただきますので，どうぞよろしくお

願いいたします。 

 

 

☆子供達の自律を目指し，めりはりのある

学校生活になるよう，指導及び支援をし

てまいります。 

＜運動会について＞ 

・お茶の準備は，今まで１度も見たことが

なく，とても好評でした。ただ，遠慮され

ている人もいたので，声かけなどできる

ともっといいのかなと思いました。 

・PTAの準備や係については，担当を決めた

ほうがよかった。PTA会長と数名しか出て

なかったので，これまでどおり係を決め

たほうが負担がないかと思います。 

 

・PTAの皆様のご協力，本当にありがとうご

ざいました。ハートフルテント内の熱中

症対策としてのお茶（キーパー）のアイ

デアは，たいへんよかったと思います。

今後も定着していくよう，皆様への事前

のお知らせと声かけの工夫をしていきた

いと思います。 

 

・特に，最終学年の保護者の方にご負担を

おかけした部分もあったようですので，

PTAの係や担当については，検討したいと

思います。 



 


